
実施日：令和5年7月12日（水）　～8月31日（木） 回答者数　　５２名

問1　本日は主にどこを利用しますか

問2　あなたのことを教えてください

乳幼児の保護者
6才～12才
（小学生）

12才～18才
（中学生・高校生）

その他 無回答 計

4 2 35 11 0 52

問3　こらくるでどんなことがしたいですか？（当てはまるもの３つまで）

スポーツ 読書 遊具遊び 学習 音楽 工作

30 5 7 11 1 1

手芸・料理 体験活動 まつり 企画・運営 その他 無回答 計

3 1 6 1 0 1 67

貸し室（２階）

36 16

※「問3」～「問5」：問2にて「2.　6才～12才（小学生)」　「3.　12才～18才（中学生・高校生）」の回答者のみ

伊丹市立児童会館　施設利用者満足度調査

児童向け施設
（1階及び屋外広場・グラウンド）

乳幼児の保護者
8%

6才～12才

（小学生）
4%

12才～18才

（中学生・高校生）
67%

その他
21%

無回答
0%

乳幼児の保護者 6才～12才

（小学生）

12才～18才

（中学生・高校生）

その他 無回答

児童向け施設

（1階及び屋外広場・グ

ラウンド）
69%

貸し室（２階）
31%

児童向け施設

（1階及び屋外広場・グラウンド）

貸し室（２階）
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卓球やドッジボールなどのスポーツ

読書（マンガを含む）

ブロックやトランプなどの遊具遊び

宿題や試験勉強等の学習

楽器や歌などの音楽

木工や紙などの工作

手芸や料理

伝統文化（昔遊び）などの体験活動

まつり（屋台や音楽・ダンスステージなど）

こらくるのイベントなどの企画・運営

その他



問4　こらくるがもっとこうだったらいいのにと思うことはありますか？（当てはまるもの２つまで）

知らないこと・新し
いことをやってほし
い

あまり大人から構
わないでほしい

話したい時に、自分
の話を聞いてほしい

悩み事等を話
した時に味方
になってほしい

大人にどうした
いか聞いてほし
い

11 6 2 3 3

大人にやってみた
いこをと応援してほ
しい

特にない その他 無回答 計

0 17 0 1 43

問5　こらくるでどんなことがしたいですか？（当てはまるもの3つまで）

委員会を作る
イベントを開催
（こらくるで）

イベントを開催
（オンライン）

紙のアンケート
を取る

5 8 2 15

インターネットでア
ンケートを取る

SNSを使って意見
を言う

その他 無回答 計

12 6 1 3 52
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自分が知らないことや、新しいことをやってほしい

あまり大人の方から構わないでほしい

話したい時に、自分の話を聞いてほしい

困っていることや悩み事をを話した時に、味方になってほしい

大人に、こども（自分たち）が、どうしたいか聞いてほしい

大人に、こども（自分たち）がやってみたいことを応援してほしい

特にない

その他
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こらくるへ意見を言いたい人が集まる委員会を作る

意見を言うイベントを開催する（こらくるで開催）

意見を言うイベントを開催する（オンラインで開催）

紙のアンケートを取る

インターネットでアンケートを取る

SNSを使って意見を言う（チャット等）

その他



問6　こらくるへはどれくらい来ていますか
ほぼ毎日 1週間に1回以上 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめて 無回答 計

2 11 32 4 2 1 52

問7　こらくるへはどうやって来ていますか
徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答 計

8 40 2 0 1 0 1 52

その他意見

問8　こらくるを利用する理由をおしえてください

家が近い 施設が魅力的
おもちゃや本
等が充実

雰囲気が良い
講座やイベント

に参加
22 25 8 17 9

こどもや親同士の交
流・情報交換

ともだちがいる
近くにあそび場や使い
やすい場所がない

その他 無回答 計

2 18 9 0 0 110

その他意見

楽しいから

グループで使用
ひまつぶし
トイレがある

ほぼ毎日
4%

1週間に1回以上
21%

1カ月に1回以上
61%

年数回
8%

今日がはじめて
4%

無回答
2%

ほぼ毎日 1週間に1回以上 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめて 無回答

徒歩（歩いて）
15%

自転車
77%

車
4%

バス
0%

オートバイ
2%

その他
0%

無回答
2%

徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答
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家が近い

施設が魅力的

おもちゃや本等が充実

雰囲気が良い

講座やイベントに参加

こどもや親同士の交流・情報交換

ともだちがいる

近くにあそび場や使いやすい場所がない

その他

無回答



問9　こらくるを利用していかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

31 18 1 0 0 2 52

問10　先生(職員）の印象（接遇態度など）はいかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

33 16 0 1 0 2 52

問11　こらくるは掃除が行き届き、清潔に保たれていますか
はい いいえ どちらともいえない 無回答 計

50 0 0 2 52

とても良い
59%

良い
35%

どちらともいえない
2%

悪い
0%

とても悪い
0% 無回答

4%

とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答

とても良い
63%

良い
31%

どちらともいえない
0%

悪い
2%

とても悪い
0%

無回答
4%

とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答

はい
96%

いいえ
0%

どちらともいえない
0%

無回答
4%

はい いいえ どちらともいえない 無回答



問12　こらくるの安全管理についてはいかがでしたか
安心して利用
できる

危ないと
感じる

どちらともいえない 無回答 計

50 0 0 2 52

問13　今後(もこらくるを利用したいと思いますか
利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答 計

48 0 2 2 52

問14　こらくるへの要望・ご意見がありましたらご記入ください
中学生が楽しめる遊びをしてほしい。
バスケットコートを増やして欲しい

気持ちよく利用しています バレーボールが欲しい
多目的室、講習室の机のストッパーが弱い 受付等の態度は良いが貸室の申し込み対応を迅速にして欲しい

子育て支援グループも減免対象にして欲しい

集会室にスリッパが欲しい

飲食スペースが欲しい。

安心して利用

できる
96%

危ないと

感じる
0%

どちらともいえない
0%

無回答
4%

安心して利用

できる

危ないと

感じる

どちらともいえない 無回答

利用したい
92%

利用したくない
0%

どちらともいえない
4%

無回答
4%

利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答


